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Инструкция по организации видеонаблюдения в региональном центре обработки информации, помещениях для работы конфликтной и предметной комиссий
Не позднее чем за пять дней до начала первого экзамена руководитель РЦОИ совместно с назначенным в установленном порядке техническим специалистом (специалистами) проводят тестирование, в ходе которого технический специалист проверяет текущее состояние ПАК: включает запись видеоизображения, наблюдает через монитор ПАК за работой камер видеонаблюдения, делает соответствующую отметку в журнале. Технический специалист отвечает за работу системы видеонаблюдения в РЦОИ на протяжении всего периода проведения ГИА.
Руководитель РЦОИ по завершении всех операций, связанных с работой ПАК, информирует по телефону регионального координатора об исправности системы видеонаблюдения, в случае выявления неисправностей в системе видеонаблюдения информирует регионального координатора и Оператора.
В Акте готовности РЦОИ (1-РЦОИ) руководитель РЦОИ делает отметку о том, что РЦОИ оборудован средствами видеонаблюдения с соблюдением требований законодательства к использованию указанных технических средств.
По окончании тестирования ПАК остается включенным (выключается только режим записи). Действия по выключению ПАК производятся представителями Оператора по согласованию с региональным координатором после завершения всех экзаменов.
Видеозапись на всех ПАК в РЦОИ включается техническим специалистом РЦОИ с 8:00 первого экзамена соответствующего периода проведения ГИА согласно расписанию. Видеозапись в помещениях работы КК и ПК ведется в часы работы комиссий.
Видеозапись производится в течение всего времени проведения экзаменов соответствующей волны ГИА и обработки результатов в РЦОИ и завершается в момент окончания работы конфликтной комиссии.
Хранение записей видеотрансляций процедур должна оказываться в ЦОД Оператора для всех объектов, указанных в приложении №8, на которых установлены ПАК, до 31 декабря 2015 г.
Оператор должен обеспечить:
· Видеосъемку работы РЦОИ, ПК и КК, хранение видеозаписей в ЦОД Оператора, показ записей видеотрансляций из архива в Интернет.
Видеозаписи проведения ЕГЭ и обработки результатов используются в следующих случаях:
· заявление участника экзамена о нарушении процедуры проведения экзамена (апелляция по процедуре);
· обращение граждан в ГЭК, орган исполнительной власти федерального или регионального уровня по факту нарушения процедуры проведения экзамена, прав участников экзамена;
· записи в протоколах общественного наблюдения, инспекции РЦОИ, федерального наблюдения, онлайн видеонаблюдения 
о нарушениях работы в РЦОИ;
· выявления фактов публикации экзаменационных материалов в сети «Интернет»;
· выявления фактов приостановки записи или неисправности оборудования;
· иные факты остановки экзамена и аннулирования результатов, а также факты нарушений, связанные с работой РЦОИ, предметных, конфликтной комиссии.
В случае необходимости видеозаписи предоставляются по соответствующему запросу:
· сотрудникам Рособрнадзора;
· членам ГЭК;
· председателю КК (для рассмотрения апелляции по процедуре проведения экзамена);
· руководителю Департамента образования Ивановской области;
· представителям судебных органов.
Запрос видеозаписи направляется в Департамент образования Ивановской области в письменном виде и должен содержать:
· фамилию, имя, отчество заявителя либо название органа, направившего запрос;
· [bookmark: Par209]код и наименование РЦОИ, номер аудитории, в которых производилась видеозапись, дату.
Название файлов, содержащих видеозаписи, должны содержать следующую информацию: номер и наименование РЦОИ, номер аудитории, дату). 

